

膜拜岩石人像 寻根觅源？

一个多月前，各家媒体都在报导一则新闻，重庆万州区五桥百安坝一块岩石上呈现人的模样，一些市民认为是“菩萨”显灵，几天来引来近万人烧香叩拜祈求平安，夜间“人象”发光时，前来围观者更多。此事迅即成为当地街谈巷议的话题。当地有关部门在现场张贴告示、多方劝退，称这是自然现象。专家会商的结果，已将“菩萨岩”刮除，并用水泥涂掉，但仍陆续有人前往叩拜。

这个事件引人深思：近几年来频繁的异象，开始引起了人们的关注与思考，无神论开始松动；极度的物欲追逐并无无法使人得到满足与幸福！“人心思汉”的结果，让人开始了探索精神领域中，信仰的祥和威力与神佛的有无。

世界上每个民族在历史上都是信神的。重视对神的信仰。古今中外，东西方的正教，都告诫人们：信神敬天、从善惜福、感恩知报，明白因果关系的原理，才能获得神的庇佑。从亚里斯多德到牛顿、爱因斯坦，他们都相信宇宙中有一个普遍的规则存在。无

以名之，就称之为：“天”、“无法抗拒的天意”、“神的意志”、“自然规律”或“大自然的力量”。

回溯历史，全世界很多民族都有着源远流长的，对于神的崇拜与信仰传统。从古代的神话故事、民族图腾、生活方式、节日庆典、文化特色等，神的影响无处不在。

日常生活中，神的概念以不同的方式存在于人们四周，随时使用，例如“神情”、“心领神会”……等，比比皆是而习以为常。随着时日久远，如今大多数人对“神”没啥概念，也很模糊，可是：“人在做，天在看！”“天知道！”“一切都留待老天去解决吧！”这样的话，经常冲口而出。这“天”其实是人潜意识中早已承认的，冥冥中有一股未知的力量存在，有个万能的造物主掌控一切，只是不曾去深思，只是思想里尚未厘清、不明确而已。

而我相信神是存在的！如果没有，中国五千年来的那么多庙宇道观所为何来？要是没亲眼目睹，那泥塑木雕栩栩如生，表情灵动，神情威猛；还

有那慈眉善目、神态各异的佛像，这些能凭空捏造吗？那珠玑璎珞的神仙服饰，能没根据而造假吗？那印度的王子不也修成了如来？那西方的天主耶稣不也复活过？我知道那不是神话。因为我亲眼看到过！

我五岁那年，还没受到人世污染，单纯得似张白纸。那时盟军的轰炸还是频繁的，只要警报一响起，人人都得丢下手头的工作躲进防空洞里。一天半夜，空袭警报响起，人人从温暖的被窝中迅速窜出，妈拉着我的手，跟着大夥儿奔向防空壕。穿过天井时，我偶然抬头一看：一颗亮晶晶、明晃晃的炸弹，凭空而下，尖尖的弹头正对着我的头顶，带着响亮的“咻咻”声，竟直奔向我而来……

在这一瞬间，突然半空中显现出观音菩萨来，一下子落在房顶上。一身雪白衣裳，衣带当风，猎猎作响，宝相庄严。镶着金丝的裙裾洁白而闪亮的在夜空中飘飞不止，慈悲的注视着我。我用力的摇晃着母亲的手告诉她：观音菩萨在那儿！妈使劲的拽着我一个箭步钻入防空洞，并且告诫我别

瞎扯！小孩听就听了，看就看了，别到处乱讲……。

那一霎那，我不可能眼花，更不会迷糊，银光闪闪的炸弹尖都看得雪亮的，那美丽、圣洁、庄严的神仙容貌，我会弄不清楚，哪有可能？我知道我看到神仙啦！千真万确的显现在房顶上。天亮过后，传来有颗炸弹落在附近，邻村被夷为平地。可它当时却是直奔我头顶下来的……因此，我确信，神是存在的！我知道，那神佛的护卫仍在，一如往昔。

这神性，早已在神造人的当时即已深植人心，埋下种子，拔除不掉，因此轮回转世中老在寻觅追逐！随着岁月的流逝，尘世的污染，本性早已迷失殆尽，神性也已黯淡无光，再加上世道的可怕，人心的险恶，使得那空虚的心灵，就如无根的飘萍般，没有着落，找不到依靠。高度的物欲享受与权、钱游戏，也填补不了精神上的惨白。于是众多的子民，浑噩、彷徨，成了无源之水，无根之木。

此时，慈悲的上天，开始

想方设法，用不同而看似自然的多种方式，或“明显”，或“暗示”的召唤，召唤他那些散落在万丈红尘的子民赶快回归本性。于是有了那一再出现的奇景异象：那连续绽放的天上奇葩，优昙婆罗花；还有那接连出土的佛骨舍利。以及这几年来，巡回世界各地演出、盛况空前的神韵艺术团，那“善念结佛缘”的舞码……，在在都在唤醒你的先天本性，激起你曾经拥有的神性，浇灌你早就枯萎的善根，扶植你久已忘怀的真谛。

这就是上天良苦的用心，在人们见怪不怪的事件中，有意的、用心的启发下，让你打开尘封已久的本质、真性，让你寻到了“根”、觅到了“源”，找到了心灵的依归，认识到神佛的真实存在！这就是此件新闻中，那些去膜拜岩石人像的有心民众，正无意间在与久远之前，心底早已熟识的神佛，在今世的此刻，把缘分藉着这一事件给联系上，替自己铺上生命永恒的“回归之路”呢，是吧？◎（文/怡然）

“阴阳”天 异象在告诉我们什么



中国大陆在近期多省市出现“阴阳天”的异象。2008年11月20日下午4时30分许，武汉上空出现一大片整齐的乌云，自西向东铺盖而来，象一帘大幕把整个天空一分为二的拉开，将天空分为上半部明显呈晴朗洁净的天蓝色；而下半部呈深蓝黑色。一直持续到晚18时许此景象才慢慢消失。同日下午，十堰、孝感、襄樊等地也出现了此异象。21日下午5时30分左右在安徽省合肥，21日下午安徽巢湖市也一连出

现同样罕见“阴阳天”异象。自此，11月30日清晨，黑龙江大庆市，12月8日上午8时许，深圳宝安区龙华、南山等地，12月10日，西安也相继出现此异常天象。

在武汉，当漫天黑云整齐地向前推进时，像极科幻片中外星人入侵的场景，这一少见的奇观引得许多行人驻足观望，民众惊叹乌云像座大山空降城市。目睹这惊奇一幕的人问，这到底是云层或是尘埃？也有市民感到很“诡异”。由

于大地震后余震不断，“阴阳天”被怀疑是“地震云”，引起不少人的担忧，认为是“不祥之兆”。尽管被其他线民批驳为“迷信”。

气象局也出来澄清说是正常的天候，不让人引起过多的揣测，但是北京时间22日16时1分15秒，湖北省秭归县发生4.1级地震。秭归、兴山、巴东震感强烈，部分老房出现裂缝。虽然三峡大坝未受影响，但是这纯粹是巧合吗？

天空中泾渭分明的浓重云彩，看上去象张“阴阳脸”，象这样太极般黑白分明的图腾，不也是示意着“阴阳”、“是非”、“善恶”、“正邪”吗？终究要退去的乌云，就象势必倒台的中共政

权一样，就看人们要选择晴朗美好的蓝天，还是站在乌云的一方，随着乌云一同消散。

现今的一切生命，正面临着未来的选择，在中国发生的这场邪恶迫害法轮功的谎言，还在不断的宣传，迷惑着众生，用欺骗假相掩盖事实。人们在真相面前怎么样去选择？怎么表态？将决定未来的留与不留，与邪党陪葬或是光明永生！◎（文/静净）

都市流行语

你退了吗？

年轻人活的都比较前卫，随着时代的不同，新潮也在不断的变化。而这次出奇的是，这流行话传播之广，速度之快，面积之大不仅仅是年轻人见面长谈的话了，所谓老少皆知、皆喜、皆乐。

前几日到朋友家，三个人每人拿着一份数十名退党人数的名单。说是别人让帮助办理一下退党、团、队的手续。他们还给我讲了几个亲身经历的小故事。

阿姨家的水管坏了，想到外面找一个维修工帮助修理一下。在半路上看到一群民工正在打牌，阿姨上前打了声招呼，就说：“快别玩牌了，多没意思啊，我给你们点儿好看的东西。”说着把手伸进了包。

民工们淡生淡语的的说：“能有什么好东西啊，不要！”紧接着好象想起了什么似的，赶紧补充说：“除非有《九评共产党》，别的不要，我们就看《九评共产党》。”阿姨笑着说：“今天还真赶巧，我就是给你们这本书看。”

听到这民工们牌也顾不上玩了，都跑到阿姨跟前争先恐后的抢着要书。拿到手后，就迫不及待的打开，大声的念着书里面的内容；有的说要先带

回家给家人、朋友好好看看。一位老人见状，心里想要还不敢要，阿姨看出了他的心思，拿出一本送到他的手中，和善的说：“您也看看吧，跟上潮流，这本书太珍贵了。”老人笑着接过了书，连声道谢。

一次吃肯德基碰见了一位学生，我问他你知道当前的流行话吗？他说：是什么呀？我说：“天灭中共，退党、团、队保命！”他好象知道了，忙说：“是呀，是呀。前几天在钱币上看到了，同学们都议论呢。”“那你退了吗？”“没有，怎么退？老师不让。”“这关系到生命的未来，自己的命运是不是自己做主？”怀着真诚的心，凝聚着坚定的眼神，我微笑着问他。“嗯，那你帮我退吧”“好。”

一次打车，路过政府门口，看见很多人在那里静坐。我问司机他们是干什么的？司机说上访的，受到不公的待遇没人管啊。我说：共产党啊！司机紧接了一句：“完啦！”我说：“那您声明退党了吗”他说我早让别人帮我退了。谁愿意当它的陪葬品！

我不禁感叹，当今，退党就是潮流啊！就象那首歌唱的：“一浪高一浪，退出邪恶党，巨浪不可挡，中共即灭亡……。”◎（文/金中钢）